

上海、北京等8个内地城市的11个项目参加国际高端物业展

# 内地豪宅成长空间大

CILPS 2007 第二届中国国际高端物业展于9月9日结束。来自全球近20个国家50余个豪宅，形态包括顶级公寓、古老城堡、葡萄酒庄、滑雪山庄、海滩别墅等，在为期3天的展会中，共吸引了3863名国内外观众。据不完全统计，展会期间意向性成交额约有5亿人民币。

据主办方介绍，与去年首届展会相比，今年展会最大的特点是国内参展项目增多，有来自上海、北京、杭州、长沙等8个城市的11个项目参展，国内外豪宅pk成为一大亮点。

正如主办方介绍，中国国际高端物业展呈现的不是世界上最贵的住宅，而是最优质、性价比最高的住宅。以中国内地最早的别墅创造者

## 招商地产3.54亿元奉贤拿地

8月24日，招商地产控股子公司深圳招商房地产有限公司以3.54亿元竞得奉贤一地块的使用权，该地块面积54770.6平方米，容积率1.8，可建筑面积98192平方米，其中90平方米以下住宅面积占住宅总面积的比例不小于74%。

而就在前不久的7月26日，招商地产在苏州拿下了吴中开发区和苏州工业园区的两块居住用地。仅隔一个月时间，招商地产在长三角地区再度出手，其在长三角的布局日渐明晰。“一切刚刚开始”，招商地产华东区总经理杨志光表示：除在长三角已经获取的土地，招商还积极的寻找其他土地资源，以及多种开发和合作模式。

(房睿)



## 两大CBD中心+三条轻轨+内环现房办楼+中外环价格

抢占城市中心资源，置业内环优势尽享！精品保留层8-16楼，震撼清盘10900-12200元/m<sup>2</sup>

据国家发改委发布的数据显示，和房价紧密相关的土地交易价格出现大幅度上升。2007年一季度土地交易价格同比涨幅达到9.8%，涨幅比上季度高3.7个百分点，上海土地成交价格也比2006年同期上涨4.5%，如此高的地价涨幅创下了2006年一季度以来的最高值。（摘自《东方早报》07年5月17日）

内外环之间区域住宅地价更是创下新高，环比涨幅11.5%。在内中环区域，在新江湾城D1地块的“天价”拉升下，内中环住宅地价飞速上升，并拉动了上海整体住宅地价的上扬。（摘自第二季度《上海土地价格指数》报告）

### 龙泽大厦，智者之选，内环内便捷性高！

龙泽大厦，面对上海国际家纺中心、5A甲级写字楼、四星级酒店，近邻平凉路、长阳路两条商业街，银行、邮局、麦当劳、肯德基、咖啡、高档餐饮、星级酒店便利店等商务配套齐全，生活十分便利。

龙泽大厦，雄踞内环线内，坐拥北外滩和东外滩良好的产业规划，具有得天独厚的地段优势和交通优势。杨浦大桥飞架东西，立体化交通网络轻松对接浦江两岸两大CBD区域；内环线和中环线的建成通车、20多条公交线路、地铁4号线（已通车）、8号线（在建中）、10号线（在建中）、12号线（规划中）站点就在附近，大连路隧道和中环翔殷路隧道业已通车，军工路隧道建设中，无论是到浦东金桥、碧云国际社区，还是到世纪公园、陆家嘴CBD，都异常便捷。如此多元化交通网络可期成为城市副中心的又一创新、创业型企业的集散地和成长平台。



### 龙泽大厦，投入产出比高，未来价值节节攀高！

龙泽大厦，约100m<sup>2</sup>的总价约100万，毛坯租金可达1.3元/m<sup>2</sup>/天，每个月的租金约3600元，简单装修，无需配置家具家电，租金就可达1.8元/m<sup>2</sup>/天，月租金约5000元，远远高出同地段豪华装修豪华配置的住宅楼的租金水平。现阶段，龙泽大厦正面临清盘最后机会，抓住机会等于打开了未来财富之门，龙泽大厦等待您的睿智选择！

### 龙泽大厦，使用成本低、价格低、物管费低、停车费低！

本报地产评论员 韩冬

强劲，以上海为例，高档住宅销售面积增长迅猛，1999年至2004年年均增长达62.24%，2005年销售面积达到449.38万平方米，同比增长31.39%，2006年销售面积近500万平方米。

在展会现场，有专家提出，中国经济增长、人民币升值、股市走强、通货膨胀等因素都对高档住宅需求产生较大影响，而“90/70”政策、别墅用地停批等则在一定程度抑制了豪宅的供应，因此内地豪宅未来具有较大的成长空间，举例说，位于华山路板块的王子晶品，尽管市场预测其精装修售价很可能摸高逾5万元/平方米，总价可能超过1000万元，但该大宅在本次展会首次公开亮相，就已成为焦点。

仪式上，中国国际采购中心项目负责人也畅想了中采的良好平台及其与德国中小企业联合总会的良好互惠合作关系：“中国国际采购中心是采购、销售和会展活动的大型综合性平台，建成后将作为华东地区重要的会展举办地。其独创的即临时展与常年展结合、网上交易与实地展贸结合、进口商品展贸与出口商品展贸结合等‘三结合’模式作为第三代展贸业的全新生命力，正在吸引着国内外关注的目光。德国馆作为中国国际采购中心的首批合作项目之一，其揭牌和建成都有十分重要的意义。”

根据项目进度，德国馆将于2008年夏天建成。目前，德国中小企业联合总会中国国际采购服务中心已经开始初期工作，其与多家德国中小企业的合作也在积极的进行当中。

(陈媚)



金水宝邸仅剩20余套房源。

通区位优势，可以自由出入虹桥、古北等生活圈，生活便利。（王公平）

## 地产速递

中国国际采购中心德国馆隆重揭牌

上周，由德国中小企业联合总会举办的中国国际采购中心德国馆揭牌仪式在昆山花桥国际商务城隆重举行。昆山市政府部门及花桥国际城相关领导、中国国际采购中心项目负责人及德国中小企业联合总会代表托马斯先生出席揭牌仪式并发言。

据悉，德国中小企业联合总会在德国国内拥有85万家会员企业，在中国境内拥有关于600多个项目相关合作企业。2006年秋天起，德国中小企业联合总会与中国国际采购中心展开合作，设立中国国际采购中心德国馆项目。

谈到设立德国馆的初衷，托马斯先生表示：“德国中小企业联合总会与中国国际采购中心就德国馆项目合作建立的服务中心将提供全方位的专业服务，包括为目标客户提供中国市场相关信息、企业入驻全程服务和技术支持、展览贸易服务等。”

仪式上，中国国际采购中心项目负责人也畅想了中采的良好平台及其与德国中小企业联合总会的良好互惠合作关系：“中国国际采购中心是采购、销售和会展活动的大型综合性平台，建成后将作为华东地区重要的会展举办地。其独创的即临时展与常年展结合、网上交易与实地展贸结合、进口商品展贸与出口商品展贸结合等‘三结合’模式作为第三代展贸业的全新生命力，正在吸引着国内外关注的目光。德国馆作为中国国际采购中心的首批合作项目之一，其揭牌和建成都有十分重要的意义。”

根据项目进度，德国馆将于2008年夏天建成。目前，德国中小企业联合总会中国国际采购服务中心已经开始初期工作，其与多家德国中小企业的合作也在积极的进行当中。

(陈媚)